



РИА Новости (МИА Россия Сегодня): "Бастрыкин поручил срочно возбудить дело по факту наезда на полицейского в Домодедово"

Председатель Следственного комитета РФ Александр Бастрыкин поручил незамедлительно возбудить дело по факту наезда на сотрудника полиции в аэропорту Домодедово, сообщила официальный представитель СК РФ Светлана Петренко.

«Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин дал указание руководителю Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации незамедлительно возбудить уголовное дело, провести полное и объективное расследование и привлечь виновного к уголовной ответственности», - сказала она.

Как сообщила Петренко, в пятницу в эфире одного из федеральных телеканалов вышел сюжет о том, что 19 октября в аэропорту Домодедово водитель такси совершил наезд на сотрудника ППС, протаскив его несколько метров на капоте машины. Инцидент произошел из-за того, что полицейский, находясь на маршруте патрулирования, подошел к таксисту с просьбой предъявить документы, удостоверяющие личность. Водитель отказался их предоставить, сел в автомобиль и наехал на полицейского.

Петренко добавила, что следователям предстоит установить, на каком основании водитель такси не только проигнорировал законные требования сотрудника полиции, но и совершил в его отношении противоправные действия.

23 Октября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1173568>